

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Ponedjeljak, 23. 6.</i> Utorak, 24. lipnja <i>Sv. Ivan Krstitelj</i>	18.30 + Ivan i ob. Vidoš 18.30 + Milan i Jagica i ob. Vučić; Mate i Milan i ob. Badanjek; Po nakani za zdravlje jedne osobe i njezine obitelji
<i>Srijeda, 25. lipnja</i> Dan državnosti <i>Četvrtak, 26. lipnja</i>	18.30 U zahvalu Sv. Josipu za Domovinu i sve dobročinitelje; + Ana i Mate Cindrić; Franjo Ševrović; Antun Franjković Pavlov 18.30 Po nakani (al)
<i>Petak, 27. lipnja</i> Presveto Srce Isusovo <i>Subota, 28. lipnja</i> Bezgrešno Srce Marijino	11.30 CEROVNIK: Pjevana zlatna krunica i Sv. Misa 18.00 OŠTARIJE: Pjevana Zlatna krunica Pres. Srcu Isus. 18.30 + Nikola i ob. Juričić; Dijana i ob. Jurković i Božičević 12.00 CEROVNIK: Na čast Bezgrešnog Srca Marijina 18.30 OŠTARIJE: + Mihovil Božičević (8. dan); Ivan Rendulić; Petar Božičević; Franjo i Katica Brletić; Josip Vidaković; Ivan i Fanika Pribanić;
<i>29. lipnja</i> Mlada nedjelja	10 OŠTARIJE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Dragutin i ob. Kolić; Stjepan, Anka, Milan i ob. Vratarić; Josip Turkalj (8. dan); Mate Pavlić (8. dan). 17 SVETIŠTE: Večernjica i misa: + Zdravko Božičević

- ZLATNA KRUNICA** – molimo tijekom mjeseca lipnja Srcu Isusovom.
- KRUNICA u obitelji** – nastavljamo moliti s vama i za vašu obitelj. Pozovite me...
- MISE** – tijekom ljetnih mjeseci služiti će se samo u župnim crkvama.
- MLADA NEDJELJA** – slavi se na Petrovu, 29. lipnja cjelodnevnim klanjanjem.
- IVANJSKI KRES** uoči Sv. Ivana Krstitelja **paliti će se u Ravnica**, u ponedjeljak večer, 23. lipnja u 21 sat. Pozvani su svi zainteresirani, osobito **IMENJACI Sv. Ivana**.

Ivanjski krijes

Ivanjski krijesovi običaj su paljenja vatre uoči svetkovine rođenja sv. Ivana Krstitelja, to jest 23. lipnja uvečer. Riječ je zapravo o pretkršćanskom narodnom običaju koji pripada ciklusu običaja vezanih uz zimski i ljetni suncostaj, te proljetnu i jesensku ravnodnevicu. Ivanjski krijesovi vezani su uz žetvene običaje i početak ljeta.

Od starine ovi se običaji vežu uz 24. lipnja, kad je pao ljetni suncostaj, te je to bio najduži dan u godini. Kako je julijanski kalendar (365,2500 dana) bio nešto duži od tropske godine (365,2422 dana), astronomski se suncostaj pomicao svakog stoljeća za otprilike tri dana, što je zaustavljeno reformom kalendara pape Grgura XIII. i prihvaćanjem gregorijanskog kalendara. Otada ljetni suncostaj pada oko 21. lipnja. Ivanjske su svečanosti ipak u mnogim dijelovima Europe ostale vezane uz svetkovinu rođenja sv. Ivana Krstitelja.

U svim hrvatskim krajevima postojali su ivanjski običaji, najčešće vezani uz paljenje ivanjskih krijesova, što se u mnogim područjima zadržalo i do današnjeg dana. Pritom se skuplja granje koje se onda zapali, a djeca i mladi ga preskaču. Često se takvi krijesovi pale na bregovima ili uz obale rijeka kako bi ih se moglo vidjeti iz što veće udaljenosti. U Pokuplju se osobito sačuvao običaj njihova paljenja uz obalu Kupe, a slično je i na obalama Cetine u Dalmaciji. Posebne manifestacije pod nazivom „Ivanjski krijesovi“ održavaju se u Požegi, Karlovcu, Đakovu, Donjoj Stubici, Lukavcu, Špišić Bukovici i drugdje. U Ogulinskom kraju već nekoliko godina poznat je **Ivanjski kres u Desmerica**.



Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

22. lipnja 2014. • 12. NKG • God. V. • br. 24 (199)



Priznanje Bogu u iskrenosti

Naš Gospodin Isus Krist traži od nas u Evanđelju ove nedjelje unutrašnju slobodu i vanjsku iskrenost: ne trebamo se bojati ljudi, nego u radosnoj spremnosti ići našim putem u službi pred Bogom i u ljubavi prema bližnjemu. Pritom se ne trebamo plašiti javne riječi, ako se radi da zastupamo Boga i za njega svjedočimo. Ipak ne radi li se o tom, da smo uvijek iznova na temelju ljudskih obzira zakočeni, činiti dobro? Katkad smo oprezni, otprilike prema motu: što će ona ili on kazati ili misliti, ako se tako ili drukčije ponašam?

Svi mi poznajemo pritisak društvene sredine, grupe, javnosti, i nije lako i treba sasvim izvjesna jakost, da bismo se na pravi način održali uslijed toga pritiska. Preveć brzo se popušta radi "dragoga mira" ili se skriva iza onoga što "se" kaže ili čini. Strašimo se vlastitoga mišljenja, pred vlastitim stajalištem, također tamo gdje se radi o pitanjima savijesti i uvjerenja vjere. Ne igraju li na kraju i mediji važnu ulogu u tome, što nam je u mišljenju i djelovanju tako reći navedeno...!

Trebamo li biti slobodni?! Upravo ovdje od nas traži riječ Gospodnja, da odbacimo svaki ljudski strah. Ako bismo se našli i u situaciji progonstva, u kojoj bismo se bojali kao kršćani za svoj život, nema razloga, da pred moćnicima ovoga svijeta padnemo na koljena. Ne – "bojati" i klanjati se smijemo samo Bogu! Pritom "Božji strah" ne razumijeti kao strah pred Bogom, nego puno više kao strah dragoga strahopoštovanja, poniznoga i povjerljivoga respekta u odnosu na Boga, našega nebeskog Oca koji se brine za nas i ne dopušta, da nam nešto ne dostaje od onoga što trebamo za naš život.

Unutrašnja sloboda, koju nam daruje Božja riječ, kazuje nam i pojašnjava nam, da ovaj naš zemljaski život nije najviše dobro. Što bi nam koristilo, ako bismo dobili sve blago i sva bogatstva ovoga svijeta, a duši našoj naškodili? Nije li povezanost s Bogom, prijateljstvo s njim, vrijednije od bilo kakve moći i slave ovoga svijeta? Nije li to znak velikoga pouzdanja, ako mi unatoč klevetanja, upravo progonstava priznajemo Isusa Krista i njega častimo? On će jednom, kada ponovno dođe u slavi suditi žive i mrtve, priznati nas pred svojim Ocem nebeskim i anđelima nebeskim.

Evanđelje ove nedjelje sa sigurnošću ne želi jedno: da nam utjera strah i da nas obeshrabri. Netko bi mogao kazati da su njemu zahtjevi vjere previsoki i da ih je nemoguće vlastitom snagom svladati. Da, to je ispravno! Vlastitom snagom sigurno ne. A ipak u tom leži ključ razumijevanja i temelj naše nade: što smo više svjesni

vlastite slabosti, i našu nadu temeljimo na Gospodinu, tim sigurnije i moćnije pripada nam Božja pomoć. Tako se ne trebamo bojati, da se od nas pretjerano zahtijeva. Bog nam svakoga dana daje ono potrebno što trebamo. Kao što se brine za biljke i životinje, još više se brine za nas. Nije naša vlastita snaga ono na čemu gradimo, nego pomoć Božja, okrepa i pomazanje njegova Svetoga Duha daju nam snagu i hrabrost.

Neka nam Marija, Majka Božja pokaže pravi put! Ona je sve vrijeme bila ponizna "službenica Gospodnja", i upravo u svojoj poniznosti nije se bojala moćnika ovoga svijeta, nego je služila Bogu u najvećoj slobodi ljubavi i ljudima činila dobro. Da, mi smo slobodni i otkupljeni; vjera nam daruje slobodu srca i iskrenost naspram naših bližnjih, koji trebaju svjedočanstvo naše vjere i naše ljubavi.

fra Jozo Župić

Zagovor **Sv. Ivanu Krstitelju**

Sveti Ivane Krstitelju, preporučujem Ti svoje duhovne potrebe i molim Te da mi izmoliš milost da Isusa što bolje upoznam, ljubim i slijedim.

Zahvaljujem Ti na prekrasnim riječima što si nam ih dao. Tvoj primjer potiče nas uvijek govoriti istinu na slavu Božju, iako nas svijet radi toga progoni i sudi.

Krunica Sv. Ivana sastoji se od osnovnih katoličkih molitava (Vjeronanje, Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu), kako slijedi Vjeronanje 1x, Oče naš, Zdravomarijo, Slava Ocu 24x Kada izmolite krunicu preporučuje se izmoliti:

LITANIJE SVETOG IVANA KRSTITELJA

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože! /Smiluj se nama!/
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože! /Smiluj se nama!/
Duše Sveti, Bože! /Smiluj se nama !/
Sveto Trojstvo, jedan Bože ! / Smiluj se nama /

Sveta Marijo /Moli(te) za nas/ do kraja.....

Sveta Bogorodice,

Sveta Djevo djevica,

Svi sveti anđeli i arhandeli,

Svi sveti patrijasi i proroci,

Svi sveti apostoli i učenici Gospodnji,

Svi sveti mučenici,
Svi sveci i svetice Božje,
Sveti Ivane Krstitelju,
Sveti Ivane, od anđela Gabrijela naviješteni,
Sveti Ivane, od Boga poslani,
Sveti Ivane, pretečo Kristov,
Sveti Ivane, krstielju Kristov,
Sveti Ivane, Božji ugodniče,
Sveti Ivane, veliki isposniče,
Sveti Ivane, vatro Božje ljubavi,
Sveti Ivane, radosti neba i zemlje,
Sveti Ivane, putokaze vječnog života,
Sveti Ivane, uzore svetosti,
Sveti Ivane, veliko blago naše na nebu,
Sveti Ivane, ljubitelju naših duša,
Sveti Ivane, utjeho naših srdaca,
Sveti Ivane, ljubavi naša,
Sveti Ivane, nadanje naše,
Sveti Ivane, okrijepo i jakosti naša,
Sveti Ivane, pomoćniče u našoj slabosti,
Sveti Ivane, utjeho u našoj nemoći,
Sveti Ivane, moćni zagovorniče kod Boga,

Kriste, čuj nas! /Kriste, čuj nas!/
Kriste, usliši nas! /Kriste, usliši nas!/
Pomolimo se!

Gospodine, ojačaj u nama vjeru kojom je sveti Ivan iskreno svjedočio za Krista. Njegovim zagovorom podaj da dostojno živimo Kristovo Evandjelje i surađujemo na širenju evanđeoske vjere. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

DEVETNICA SVETOM IVANU KRSTITELJU

Od davnina kršćani obavljaju pobožnosti (mole se, poste, idu na sv. Misu, ispovijedaju se ili pričešćuju). Pobožnosti mogu biti trodnevnicke (traju tri dana), devetnice (devet dana), križni putevi, hodočašća ... po zagovoru određenog svetca. Devetnice sv. Ivanu Krstitelju se najčešće obavljaju od 15. lipnja do 23. lipnja, a mogu se obavljati i drugih devet dana u liturgijskoj godini. Evo kako možete moliti devetnicu u čast svetog Ivana Krstitelja.

P.S. Postiti, najmanje jedan dan, po mogućnosti na kraju se ispovijediti i pričestiti. U molitvi dodati i svoje posebne loše sklonosti, kao i tražiti od Svetog Ivana Krstitelja svoje posebne potrebe.

